

## **servicii de asistență tehnică pe întreaga perioadă de desfășurare a procedurii de atribuire a contractului de furnizare de containere pentru dotarea centrelor de colectare cu aport voluntar ( CAV-uri) - anunț de participare [CN1065687]**

I.D.: 95584020

Documente participare:

- documentatie asistenta tehnicafise containere.7z

Data publicarii	08.04.24	Coduri CPV	71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	12.04.24 10:00	Pretul estimativ:	72.000,00 RON - 72.000,00 RON

Descriere: Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor organizează procedura de atribuire pentru achiziția de containere pentru dotarea centrelor cu aport voluntar în scopul implementării proiectelor aferente Investiției I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I1.A. - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, în baza acordurilor de asociere de autorități contractante semnate cu Unitățile Administrativ-Teritoriale (inclusiv subdiviziunile/sectoarele acestora) organizate la nivel de municipiu, oraș, comună și județ și asocieri ale acestora (ADI), în conformitate cu prevederile art. 44 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare. În cadrul acestei proceduri de atribuire, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, are calitatea de autoritate care va realiza achiziția centralizată de containere pentru dotarea centrelor de colectare cu aport voluntar (CAV.uri) pentru colectarea separată a deșeurilor iar Unitățile Administrativ-Teritoriale (inclusiv subdiviziunile/sectoarele acestora) organizate la nivel de municipiu, oraș, comună și județ și asocieri ale acestora (ADI) sunt beneficiarii investiției care vor avea calitatea de autoritate de implementare și plată în cadrul proiectelor. Având în vedere importanța strategică pe care o prezintă această achiziție, în vederea desfășurării în bune condiții și în termenele stabilite, a procedurii de atribuire a contractului de furnizare de containere pentru CAV-uri este necesară achiziția de servicii de asistență tehnică din partea unui operator economic care să aibe ca angajați și /sau colaboratori experți/ingineri cu competențe în instalații frigorifice, mecanică și rezistența materialelor. Obiectul contractului de achiziție are două activități: a. Servicii de asistență tehnică în vederea întocmirii răspunsului consolidat la solicitările de clarificări formulate de către operatorii economici înscriși pe platforma SEAP, în cadrul procedurii: Acord- cadru privind Furnizarea de Containere pentru dotarea centrelor cu aport voluntar (CAV-uri) - [CN1065687] b. Servicii de asistență tehnică pe parcursul evaluării ofertelor, respectiv: evaluare tehnică, solicitare clarificări, întocmire punct de vedere tehnic în cadrul eventualelor contestații. Serviciile de asistență tehnică în vederea întocmirii răspunsului consolidat includ modificări/ completări la fișele tehnice ale containerelor, în măsura în care acest lucru este necesar din punct de vedere tehnic.